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Ми, колектив АТ «ІНТЕРПАЙП НМТЗ», усвідомлюємо, що наша виробнича діяльність пов'язана з 

певними впливами на довкілля та беремо на себе зобов'язання постійно знижувати ці впливи. 
 
Для досягнення цієї мети ми впровадили, підтримуємо та покращуємо Систему екологічного 

менеджменту. 
 
Ми постійно проводимо ідентифікацію екологічних аспектів та оцінюємо пов'язані з ними ризики, для 

впровадження заходів ціль яких — збільшення потенційної вигоди та скорочення потенційних витрат, що  
виникають внаслідок ризикових ситуацій. 

 
Політика є основою для розроблення цілей, завдань і встановлює потреби АТ «ІНТЕРПАЙП НМТЗ» 

стосовно яких оцінюються подальші для руху у вибраному напрямку. 
 
Керівництво АТ «ІНТЕРПАЙП НМТЗ» забезпечує зниження несприятливого впливу на довкілля у 

кожному структурному підрозділі та кожному робочому місці, підвищення екологічної ефективності 
підприємства, прагнучи: 

➢ Забезпечувати відповідність діяльності всіх працівників підприємства щодо охорони довкілля 
вимогам чинного законодавства та нормативних документів СЕМ підприємства. 

➢ Поліпшувати екологічні показники виробництва за рахунок зниження шкідливих викидів та скидів, 
запобігання утворенню відходів виробництва. 

➢ Запобігати забрудненню за рахунок підвищення надійності технологічного обладнання, 
забезпечення його безпечної та безаварійної роботи. 

➢ Проводити постійну, цілеспрямовану роботу щодо раціонального використання природних 
ресурсів. 

➢ Здійснювати комплекс заходів щодо попередження аварій та пом'якшення їх наслідків. 
➢ Підвищувати кваліфікацію персоналу в галузі екологічної безпеки  та неухильно дотримуватись 

екологічних правил усіма співробітниками підприємства. 
➢ Вимагати від підрядних організацій, які ведуть роботи на підприємстві, виконання тих самих 

положень та норм у галузі екології, які прийняті на АТ «ІНТЕРПАЙП НМТЗ». 
➢ Вести відкритий діалог з усіма зацікавленими сторонами, надаючи їм інформацію щодо екологічних 

проблем. 
 
Постійне покращення Системи екологічного менеджменту – один із основоположних принципів діяльності 

АТ «ІНТЕРПАЙП НМТЗ». 
 
Політика підлягає своєчасній актуалізації, поширюється на всі  структурні підрозділи, доводиться до 

відома всіх працівників АТ «ІНТЕРПАЙП НМТЗ», підрядних організацій та будь-яких зацікавлених сторін. 
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